

Alphanova Sun kids solaire SPF 30 haute protection

Alphanova Sun kids solaire SPF 30 haute protection



Référence : 18947

Points de fidélité offerts : 110

Prix: 11.80 €

Alphanova Sun kids solaire SPF 30





DESCRIPTIF

Alphanova-Sun kids est:

UN SPRAY SOLAIRE CERTIFIÉ BIOLOGIQUE, HAUTE PROTECTION SPF 30 KIDS

Filtres 100% minéraux non nano, sans paraben, sans filtres chimiques, sans conservateurs chimiques.

Formule exclusive 100% naturelle (0% PARABEN); peut être utilisée dans l'eau sans créer de pollution pour l'environnement (récifs coralliens, poissons ou coquillages...)

Formule respectueuese de la faune et la flore marine.

Dimension des particules de titane = 145nm

(les particules de taille inferieures à 100 nanomètres sont dites nano)

Formule enrichie en Aloé Vera, en huile de Jojoba et de Tamanu.

ACTIONS

Parfum Vanille-Abricot

Waterproof.

?

CONSEILS D'UTILISATION

Appliquez généreusement et uniformément.

Renouvelez fréquemment l'application surtout après chaque baignade ou après s'être essuyé. N'exposez pas les bébés et les

jeunes enfants directement au soleil. Leur faire porter tee-shirt, lunettes et chapeau Eviter les expositions entre 11 h et 15 h.
INGREDIENTS
FORMULE : Spray solaire Haute protection SPF 30 Kids
Dicaprylyl Carbonate, Aloe barbadensis leaf juice extract*, Caprylic/Capric Triglyceride, Titanium Dioxide, Glycerin, Polyglyceryl-3 Polyricinoleate, Sorbitan isostéarate, Simmondsia Chinensis Seed oil*, Alcohol**, Aqua , Squalane, Polyglyceryl-2 Sesquiisostearate, Isostearyl alcohol, Bentonite, Calophyllum inophyllum seed oil*, Butyrospermum parkii butter*, Tocopherol, Sodium levulinate, Sodium anisate, Alumina, Polyhydroxystearic Acid, Glyceryl caprylate, Stearic Acid, Polyglyceryl-3 Diisostearate, Aluminum hydroxide, Xanthan gum, Parfum, Sodium chloride, Linalool, Limonene
*Ingrédients issus de l'agriculture biologique. 100% du total des ingrédients sont d'origine naturelle. 32% du total des ingrédients sont issus de l'agriculture biologique. Cosmétique Ecologique et Biologique certifié par ECOCERT Greenlife Selon le référentiel ECOCERT disponible sur http://cosmetiques.ecocert.com
PRESENTATION:
Spray 125 GR
oping 120 Oil
FABRICATION FRANCAISE

Lien vers la fiche du produit